KINHXEIX

EvBvypapun opair) Kivnon Kot Taxvtnta

T'ENIKA
EuSUypauun = Tpoxld pia vontn gubela ypapun (1 suBuypopupo TUAUQ). Q&t\g
hY
Kivnon = aA\ayn B€éong kal ogaAn = n taxutnta £xel otabepd LETPO O KAOE N 1 o

KaBern Suvapn

B£on, og k&Oe otyun m.x u=8 m/sec.
H tayxVtnta peletdtalr pe tn Ponbela Siaviopatog, adol BéAel  va

€KPPACEL KAL TO TTOCO YPHYOPO. KIVELTAL VA AVTLKEIHEVO OAAG KOL TO TTPOG Ta ,/
TayitnTa

mou.

Itnv euBUypappn opalr Kivnon n oTLypLaio TaxuTNTo Kot n Léon €Xouv To B Sovaun Bapoug

1610 pEtpo (6o Tun). Metatormion Kal Stdotnua £xouv emiong idlo pétpo.
P Nwg umoAoyiletal n péon taxvutnta ; Apkel va E€pw kamola petatomion (Ax) A dtaotnua(S) kot tnv avtiotown
XPOVLKN dLdpkela (At).

P Nwg umoAoyiletal n otyplaia taxlTnta ; Av E€pw Tn pHéon Tayxutnta ToTE E£pw Kal T otyalio !

1) ‘Eva cwpa Kwveitol euBuypoppa opald pe taxvtnta v =10m/sec.

o. Na yivel to tdypappa taxltntag - xpovou

B. Na BpeBel n LETOTOMION TOU CWHATOG OO TNV XPOVIKI oTLyun t1=10 sec £€w¢ t,=20 sec.
ATLOVTNOELG

o. «KLEiTaL evG0ypauua ouaia» onuaivel : i) tpoxtd evdeia ypouun/Tunuo Kot i) n taxotnta eivat otadeph.

Mo va kaveig dtaypauua xpetaleoatl mivaka tipwv !

Mivakoag
XPONIKH TAXYTHTA Mdypaupa
FTIMMAH
t,=0 10 m/sec 1
10 m/s
t1=10 sec 10 m/sec V i
i
i
h |
t2=20 sec 10 m/sec /i
i
| a ,
0 el t2

lpapnua napaiindo otov aéova t
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VT _tz—tl sec  20sec—10sec  sec 10 sec - Ax.sec=100m.sec - Ax
=100m

Yrapyel kal £vag S€UTEPOC TPOTOC UTTOAOYLOHOU TNG LETATOMLONG OTO XPOVIKO dldotnua tl éwg t2.
Mpaypart :
Metatomnion = «geufadov» oto Slaypappa v —t = < oto oxriua pag Bdon x Uoc> =10 m/sec x 10 sec =100 m

[Mopardtw Ox Sodpe va Oepelwvovtoar o e€ng MEOTAOES Yl TO OAYQUUMUE TG L — t NG
eLOLYEAUUNG OPAANG HiVYONG
1. Tlavta to yodynuo eivor Te@dAAAo oto aéovar t
2. To «epPadov» oto v — t enppalel PeTATONLON
2. Oxnua Kavel euBUypapun Kivnon kat to Slaypappo TaxutnTag - XpOVou o(m/s) A
dalvetal otnv lkdva.
o R
A. Na BpeBei to cuvoAiko Slaotnpa mou SlavUeL To OXNUa.
10
B. Nota elvat n Ty TNG HEONG TAXUTNTOG TOU OXAATOC OTO XPOVIKO Sldotnua
amo 0 sec €wg 40 sec; 0 >
10 20 30 40 s)

Elvat n kivnon eviaia ; Oy, 616TL BAEnw TPELG PAOELC.
TLoupPaivel oto xpovikd didotnua anod to 10 sec £€wg 20 sec; Agv UITAPXEL TAXUTNTA, dpo EXOUUE aktvnoia!

Mota n petatomnion and 0 £wg 10 sec =«EuBadov_1» =100 m
Mota n petatomnion and 20 éwg 40 sec =«EuBabdov_3» =400 m
Mota n cuVOALKA LETATOTION MXorws = (100+0+400) m = 500 m

Molo To oUVOALKO Sldotnua :  S=Ay &wott Stadpoun euFeia kat TayuTnTa BTk, dpa Oyt aAdayn katevBuvonc

kivnong (* UEAETNOTE OKNOELG UETATOMLONG, SLACTHUATOC KOl UETHC TAXUTNTAG)

AV Xapukn = -40 m, ot n teAkry B€on (6tav dnA. t=40sec);  Arnavinon, Xeeaws —Xepuxo (40 m)=2A2x (500 m) !

Mota N péan taxvtnta oto O sec £wcg 40 sec U = Ay/At = 500/40 = 12,5 m/sec
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3.  'Eva autokivnto Stavuel andotacn 120m oe xpovo 4s pe otabepn toxUtnTa. Na UTTOAOYLOETE TNV TLUA TNG
ToXUTNTOC TOU QUTOKLVATOU KOlL VA KAVETE Ta SLaypAUUATA TAXUTNTAG — XPOVOU.

Epwtiuota:

a) Me ta 6edopéva tng Aoknong moLa toxutTnta umoAoyiletal aueoa ; MNola EPpeoa ;

B) Tuavapévete va epdaviotel oto Slaypappa mov Ba oxeSLAoETE ;

v) MNolta n petatomnmion yla Xpoviko didotnua At=1 sec ; Mmopeite va ypaUUOOKIAOETE OTO U —t  yla va
Sel€ete autn tn petatomnion ;

4. AvVo autokivnta eklvave Tautoypova anod ta onueia A kat B plog euBuypapupung Stadpopung kivolueva avtiBeta
pe otaBepég TaxuTnTeg L, = 36km/h kat u, = 54km/h avtictolya.

A. Na BpeBel petd amo moéco xpovo Kal og olo onpeio Ba cuvavtnBouv Ta avtokivnta, av ivat AB= 1km.

B. Na yivouv ta Staypdppota toxUTnTog Xpovou Kal yla ta U0 Kvntd og Kowvd cUoTha afovwv.

(AB)
A vl 2 u2 B
| > E— | < |
- -77Sy, At \\\-\_____S_Z_,_A_t _________ T
EUkoAa ‘mavipevw’ TNV Tpladdauv,s,t : S1=ul.At (1) kot S2=v2.At (2)

Onote mPooBEtw katd pEAN TiG (1) kat (2) kat Exw :

km
S1+ 58S, =v. At + v, 4t > Sy = (V1 +vy). 4t - 1km=9OT.At - o At =

1 1
= %h N av Oedete At = 30 .60 .60 sec = 40 sec

Av Twpa Kavw xpron tng (1) g (2) Ba Bpw mou Ba yivel n cuvavtnon dnAadn Ba Bpw to S1 1 to S2.

ALdypappa TAXUTATWY OE CUVAPTNON LE TOV XPOVO.

A
v (km/h)
36 km/h .
El |
i t=40 sec -
E2 E
-54 km/h

Etou! xdpw tou padnuatog Bpeite ta «epBada» E1, E2 kat E1+E2, oto mapandvw u —t kat oxoAldote Ta !
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5. MNeputoAikd apxilel va KoTadLWKEL LOTOOLKAETIOTH Tou Bploketal oe amootacn d = 500m pmpootd amod To
TiepOALKO. To TepLoALKO £xeL otabepn toxVTNTA U, = 30M/s, EVW 0 LOTOOLKAETLOTAG KVEiTaL pe otabepn toxVTnTa
Um =20m/s. Na BpeBouv:

A. O xpdvog t mou amnatteltal yla va $pTaceL To TEPUTOALKO TOV LOTOCLKAETLOTH.

B. To &laotnua mou Ba Slavuoel To MEPLTOALKO OTO XPOVO AUTO.

v

D vl v2 > .

*\‘ Mépa amod TG mpodaveic eELOWOELS TTOU «TTOVTPEVOUVY» TNV TPLASA U, S, t UTTAPXEL KALL LD KON, TIOU
¢ amotelel To KAELSL yla va AuBel n doknon. Tnv BAénete; Noato ‘KAeldl’ ! sl=d+s2 !

Oa Atav WLlaitepa Xpr OO OE GAG, VO EPYNOTEITE 0TO SLAYPAUHA U —t Twv Suo oxNUATwyY (Koo cuoThua) Kal vol
Seite ta «spPada».

6. 2tnv elkova daivetal To Slaypoppa TaxUTNTAG - XPOVOU yLa £va KLVNTO TIou KAvVeL euBUypoappn kivnon.

oense) ATIOVTHOTE OTLG EPWTHOELG :

20

a) Eivaln kivnon euBlypappn opoAn ;
B) Nwc ocuvbéovtal ta mood/ueyédn v katt; MNola e€icwon ta cuvdéet ;

v) Edapuoote tnv e€iowon mou Bprkate yla To onueio pe cuvtetaypéveg (u=20 m/sec,
t=10 sec)
8) Edapuodote Tnv e€icwon mou BPRKATE yLa VA UTTOAOYLOETE TNV TOXUTNTO TN OTLYUNA

9 10 T(l)

t=5 sec
£) Tola N HETOTOMLON TOU KIvNToU Katd TNV Xpovikn Stapkela 0 sec £w¢ 10 sec

o) OyxLéotLto ypadnua dev eival mapdAAnlo otov dfova t.

B) Avahoya! Apa <y=ax> dnhadn otnv nepimtwon pag u=a.t (1), Omovu aplo otadepd.

v) (1) @ 20m/sec= a.10 sec Ondte ..a=2m/sec’ (Bo p&Oete OTL AéyeTal Emtdyuvon kivnonc).
8) Efiowon (1) : u=2m/sec’ . 5sec = 10 m/sec

g) Ax= “EpBadov’= %Bu=% 10m/sec 20sec = 100m | (**)

(**) ZekdBe Siaypappo u—t to «eUBadovy» KpUPBEL LAKOG SLadPOunG
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7. Tpévo pnkoucg d=40 m mepva anod yédupa prnkoug L =160 m. To

TPEvVo €xel otaBepr Tayvtnta u = 20m/s.
" o) Na Bpeite eni mdéoo xpdvo 1o tpaivo eupioketatl 0AOKANPO TTAvVwW oTN
= védupa.

Yrnodeién : Xwpic oxnua -61ko6 uac, n acknon givar anidavo va AvBei ! Mpoteivw tnv acknon yia va Seiéw o€ 0Aouc oo OTL N
PUOaLKN lvat TAVeUKOAN, av @avtaoTeic TNV eEEALEN TOU ALVOUEVOU OTOV XWPO KAl OTOV Xpovo. Kdavovtag oxnua n aoknon
TeAelwvel, yLati peta avaauBavouv ot e§lOWOELG.

Kat mwe Ja kavete oxnua ; Aeite evdiapépov kot otya-otya Ja amokTroeTe EUNELpia.

__________
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ESw eimape to ‘kKAeldl’ : d+s=L =2 d+u.At=L— .. autdntav!

B) Ztnv doknon 7, va oxeSLAOETE KOl OTN CUVEXELQL VOl Bpeite emi mdoo Xpovo To Tpaivo i Eva TR AUTOU
guplokeTal mavw otn yédupa.

Emtéuevo uadnua : EuGUypauun ouaAn kivnon kot to Staypduuate x- t...
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